
M A G Y A R O R S Z Á G ELŐRETÖRÉSE A Z Ö T T U S A - S P O R T B A N 

Magyarország öttusa bajnokságát, a nemzetközi öt-
tusaversenyt, valamint az öttusa elökészítöversenyt 
október 13. és 17. között rendezte meg a Modern PenlaCon 
Intéző Bizottság. A versenyre meghívást kapott Ausztria, 
Csehszlovákia, Lengyelország, Románia, Svájc, Svéd-
ország és a Szovjetúnió. A népi demokratikus államo-
kon felül azért hívtuk meg Svájc és Svédország legjobb 
jait, mert ezeknek öttusázói szerepeltek legjobban a 
londoni olimpián. Ennek a versenynek az is feladata 
volt, hogy bizonyságot tegyünk öttusa-sportunk magas 
színvonaláról, s arról, hogy londoni gyönge szereplésünk 
csak a szerencsétlen körülmények összejátszásának volt a 
következménye. De egyben be akartuk mutatni a ma-
gyar öttusa-sport fejlődésének helyes irányát is. Azt, 
hogy nálunk ez a különlegesen nehéz, de különlege-
sen szép sportág ma már a nép kincse, amelyben bárki 
bebizonyíthatja, hogy ebben a katonai és honvédelmi 
szempontból is nagyjelentőségű sportágban mennyire meg-
állja a helyét. 

Első sikerünket már akkor arattuk, amikor a 

versenyre megérkezett külföldiek észrevették, hogy a 
magyar öttusa-sport milyen tömegekkel rendelkezik. 
A mult alapján ők csak A'aracsonban látták az egyetlen 
érdemleges magyar öttusázót, most pedig négy csapa-
tunkkal találták magukat szemben. El sem akarták hinni, 
hogy tizennégy versenyzőnk közül mindössze egy a hi-
vatásos katona, mivel náluk jellegzetesen katonai sport 
az öttusázás. 

A versenyre benevezett Grut kapitány olimpiai baj-
nok is, sajnos azonban térdsérülése miatt távolmaradt 
a küzdelemtől. Helyette Gárdin, az olimpia harmadik 
helyezettje vezette a svéd csapatot. 

Október 13-án, délelőtt, lovaglással kezdődött a ver-
seny. A sorsolásnál kitűnt, hogy a svédek és a 
svájciak jutottak a legjobb lovakhoz, a magyarok közül 
pedig aránylag a két Benedek, Hegedűs István és Karácson 
László. Általában a résztvevők nem panaszkodhattak a 
lovakra. Különösen a rendőrség által rendelkezésükre 
hocsátoti 20 lóban tellett örömük. Korondy rendőrez-
redes, a magyar öttusa Szövetség megalapításának lel-

Hcgedüs István, a tereplovaylás második helyezettje 
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A GYŐZTES MAGYAR B-CSAPAT 

Benedek Ferenc Hegedűs István, Papp Bertalan csapatkapitány. Misák Ferenc 

kes propagálója, maga ellenőrizte, hogy valóban a 
legkitűnőbb rendőrlovak álljanak a versenyzők rendelke-
zésére. 

A 3500 méteres pályán 21 akadály emelkedett. Az elő-
írt idő 7 perc 30 mp. volt. ami 450 méteres percenkénti 
ütemet jelentett. Maga a terep valamivel könnyebbnek 
bizonyult, mint amilyen az emlékezetes svájci ver-
senyen volt. de az akadályok elhelyezése következtében 
a rnlovaglás nehezebb feladatot rótt a versenyzőre. 

Elsőnek a verseny főesélvese, a svéd G'árdin indult, 
igen jó lóval. Ám az első akadály előtt lova hirtelen 
megtorpant s így csak maga a lovas került át az 
akadályon. Szerencsére G'árdinnek semmi baja sem tör-
tént, utána a lovát megfogta és mintegy ötperces ké-
séssel hibátlanul keresztülvitte a pályán. Az esélyesek 
sorából azonban ezzel már kiesett. A futamot honfi-
társa, Benning nyerte hibapont nélkül 5:50.7 idővel. A 
tulajdonképpeni „szenzáció" Hegedűs István második he-
lyezése volt. A magyar B.-csapat tagja szintén hibát-
lanul lovagolt és bár az induláskor a lova makrancos-
kodott és nem akart nekieredni, csak 0.8 mp.-vel ma-
radt el a svédtől. Hegedűs István, aki a Testnevelési 
Főiskola hallgatója volt s mint ilyen, lovaglással nem 
foglalkozott, fényes tanújelét adta rátermettségének és 
sokoldalúságának. 

Mostani szereplése nemcsak egvéni siker, hanem 
egyben a fiatalság diadala is. A lovaglást a csupa 
fiatalokból álló B.-csapat nyerte meg s ez a dindal már 
előre vetette az ifiú gárda végső győzelmének a fényét. 
A lovaglásban Wehlin lett a harmadik. Karácson László 
pedig nyolcadik. 

\ vívás, az öttusa második száma, az Eötvös-utcai 
vívóhremben került sorra. Míg a lovaglás gördiiléke-
nven, simán folyt le, itt bizonv akadt egy-két kisebb 
hiba. Ennek oka azonban kizárólag a találatjelző 
gép tökéletlensége volt. Ez a verseny is megmutatta, 
hogy \ párbajtőr-jelzőkészülék sürgős tökéletesítésre 
szorul. 

A pirhnjtőrvívást szintén Benning nyerte meg, erös 
meglepettre . Második, két ponttal lemaradva Karácson 
és Heged-,s István lett. Utóbbi önmagát múlta felül, W\-
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gyon jól és főleg szerencsésen vívott. Kétségtelen azon-
ban, hogy ebben a versenyszámban még sok gyakor-
lásra szorul. A csapatversenyt a svájciak fölényesen 
nyerték meg. 

A legnagyobb sikert számunkra a céllövés hozia. A 
lövészetet az újméretű céltáblákra hajtották végre, 
amelyek kisebbek, mint az olimpián használt lábla. 
Mindent elsöprő fölénnyel mind a magyar A.-, mind 
pedig a magyar B.-csapat megelőzte a külföldi együtte- ; 
seket és egyénileg is a mienk volt az első hat hely. j 
Különösen örvendetes, hogy az egész magyar gárda 
szorosan a győztes és világklasszisnak számító Kara-
esőn mögött végzett és még a C.- és D.-csapatunk tagjai 
is f igyelemreméltó eredményeket értek el. Maga Karácson 
193 körös világcsúcseredményt lőve, magasan a leg-
jobbnak bizonyult a mezőnyben. 

Az első három szám után egyre valószínűbb volt a 
fiatal Hegedűs végső győzelme. Elvégre már túljutott 
a jellegzetes katonai számokon és ennek ellenére négy-
ponttal állt Karácson, héttel Henning előtt. 

Az úszásban is ragyogóan szerepelt és az itt is i 
első helyen végző Henning mögött jó második tett. 
Ekkor már nyilvánvalóvá lett, hogy a nagy esélyes f 
G'árdin nem végezhet az élvonalban s vereségét nem 
tulajdoníthatja kizárólag szerencsétlen lovaglásának. 

Vasárnap délelőtt a Hűvösvölgyben gyönyörű szép j 
terepen folyt le a futóverseny, sajnos, esős időben. Ez 
azonban csak a nagyszámban összegyűlt nézőknek volt f 
kellemetlen, maguk a versenyzők a terep és időjárás I 
okozta nehézségek leküzdésével csak még fokozottabb • 
mértékben érezhették, mennyire férfias, kemény, s a 
katonai erényeket kidomborító sportág az öttusa. Az i 
egyéni gvözetem Wehlin-nek jutott, aki mögött poiupá- I 
san tartotta macát a magyar B.-csapat másik ifjú jj 
tagja, Misák. Maga Hegedűs István a kilencedik helyen j 
véczell s minthogy Henning is csak ötödik lelt, pont- | 
fölényét nem vesztette el. Karácson hetedik lett, a . 
magyarok köziil csak Misák és a nemrég még akadály- I 
futóbajnokságot nyert Bátliongi előzte meg. 

Végeredményben: első Hegedűs István (Magyarországi 
B.) 18 pont, második Henning (svéd) 20, harmadik 
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Karácson (magyar A.) 24, negyedik Szondi (magyar A.) 
34, ötödik Wehlin (svéd) 37, hatodik Misák (magyar R.) 
43, hetedik Tscharner (svájci) 47. nyolcadik Benedek F. 
(magyar B.) 48, kilencedik Schmied (svájci) 48, lizedik 
G'árdin (svéd) 49, tizenegy Biem (svájci) 51, tizenkettedik 
Báthonyi (magyar C.) 52, tizenharmadik Noel (magyar ('..) 
55, tizennegyedik Benedek G. (magyar C.) 57. tizenötödik 
Hegedűs F. (magyar A.) 57. ' 

Csapatversenyben első Magyarország R. (Hegedűs /.. 
Misák. Benedek F.) 15 pont, második Svédország 17 pont. 
harmadik Magyarország A. 22 pont, negyedik Svájc 27 
pont. ötödik Magyarország C., hatodik Magyarország D. 

A versenyzőket egvszer a polgármester, egyszer a 
bonvédelmi miniszter látta vendégül vacsorán. Az előbbi 
alkalommal Dinnyés miniszterelnök, az utóbbin Pálffy 
altábornagy honvédségi feliigvelő méltatta az olimpia 
óta legnagvobbszabású és legjelentősebb öttusaverseny-
nek a jelentőségét. A résztvevők gyönyörű díjakat 

kaptak, amelyek közölt kedves meglepetésként tűntek 
lel a svéd és svájci vendégek által hozott és nekünk 
átnyújtott emlékserlegek és veretek. Vendégeink ezt az ' 
alkalmat is megragadták . hogy elragadtatásuknak ad-
janak kifejezési a versenv megrendezése és különösen 
hatalmas versenyzőgárdánk láttára. Bízunk benne, 
hogy a látottakat és tapasztaltakat el fogják mondani 
hazájukban s hírül adják, hogy a magyar demokrácia 
mennyire közel tudta hozni a néphez és a tömegek-
hez ezl a sportot is. Az előkészítő verseny rengeteg 
indulója láttán egv kis irigységgel jegyezték meg, hogy 
náluk nézőié sincs sokkal löbb egv-egv ilvcnfajla ver-
senynek. Mi pedig különösképpen fiataljaink örvendetes 
előretörését látva, bízunk abban, hogy a demokratikus 
Magvarország hamarosan mind tömegeivel, mind pedig 
cgvéni kiválóságaival a végleges elsőséget is meg tudja 
szerezni ebben a honvédelmi szempontból is nagy je-
lentőségű sportágban. 

BEFEJEZŐDÖTT A SZOVJET L A B D A R O G Ó - I D É N Y 

A moszkvai „Dinamó" stadion árbocáról 
Fedotov a CDKA és Szokolov a Snartak csapat-
kapitánya, a szoviet himnusz haneiai mehett leen-
gedték a szoviet zászlót, ami az 1948. labdarúíró-
idénv befejezését ielezte. Befejeződött a X. baj-
noki és IX. kunaidénv. A Dinamó stadion, ahol 
175 napig erős küzdelmek folytak, elárvuM egy 
'időre. 

Ez a 'labdarúgóidény fényes diadal volt a 
szovjet hadsereg labdarúgó csapata számára. A 
CDKA 100%-os bajnok lett. A bajnoki cím mellé 
még a Szovjet Kupát is megnyerte, ami igen nagy, 
országraszóló eredmény. Ez eddig a szovjet lab-
darúgásban kívüle csak két csapatnak sikerült: a 
moszkvai Dinamónak és ugyancsak moszkvai 
Spartaknak. 

Vessünk még egy pillantást a szovjet labda-
rúgó bajnokság és a Szovjet Kupa labdarúgó küz. 

i delmek színhelyére, a moszkvai Dinamó sta-
dionra. A 100.000 ember befogadására alkalmas 
sltadion, ahoil csak ülőhelyek vannak, 20 évvel 
ezelőtt épült fel. Ez alatt az idő alatt közel 20 

i millió személy látogatta. Ha az ember körül akarná 
i ; járni a tribünökéit, ahhoz 3—4 órára lenne szük-

sége, mert azok hossza 30 km. A stadionban evv-
tdőhen kb. 2 000 soorto'ó tud fog'alkozni 17-féfe 
sporttal'. A stadionban 900 jeprvszedő és 729 más 
munkás dolgozik. A stadion mellett 2 000 gépkocsi 
befoeadására alkalmas he'y van. 

Ha az ember nváron kimegy vasárnap 
Moszkvában a leningrádi ors"ágútra, emberek és 
gépkocsik áradatával ta'á'kozik; meg sem lehet 
mozdulni. A metrók (földalatti villamos), autóbu-
szok, trolleybuszok zsúfolásig tömve vannak, 
mindenki, aki idejében gondoskodott a belépő-
jegvrő', a stadion felé igyekszik. Nagy labdarúgó 
rangadó lesz a CDKA (a Vörös Hadsereg Köz-
ponti Háza) és a Dinamó (Moszkva) az örök 
riválisok között. 

A 80—100.000-es tömeg két táborra osz'ott. 
Az egyik a Dinamó, a másik a CDKA-nak szurkol. 
Mindkét csapat teljes erőbedobással hatalmas küz-
delemben játszik a fontos bajnoki pontokért. Ebből 
a küzdelemből, a mérkőzés utolsó öt percében 
szerzett góllal, a szovjet hadsereg csapata kerül 
ki győztesen 3:2 arányban és ezzel elnyerte, már 
harmadízben egymásután, a Szovjet Unió labda-
rúgó-bajnoki címét. A szovjet labdarúgó bajnok-
ságban 14 csapat vett részt. 

A „Dinamó" és CDKA küzdelme 
a Szovjet Kupáért. 
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